SACEDAHMA Y VEHOTO COBETA MTH AH CCCP OT 8/X - 1953 F. Председатель-М.И. Варенцов Секретарь-Ю.М. Пушаровский.

Рассмотрение дела о приеме в докторантуру С.Г. Боч.

СЛУШАЛИ: О.А. Розанов доложил Ученому совету материал о нандидате в докторантуру тов. С.Г. Воч:

Рождения 1905 года, русский, из мещан, член КПСС с 1944 г., окончил Лесотехническую Академию в г. Ленинграде в 1980 г., кандидат геоло-го-минералогических наук. Пагражден медалями "За победу над Германией", "За доблестный труд в Велиной Отечественной войне", "За трудовое отличие"

Уже в высшем учебном заведении С.Г. Воч специализируется по ге-

ологии при кафедре геологии, возглавляемой проф. С.А.Яковлевым. В 1929 г. С.Г. Воч поступил на работу в Геологический Комитет в Ленинграде, где в течение двух лет занимался изучением четвертичных отложений севера западной Сибири под рукрводством проф. Н.К. Высоцного. С 1931 по 1937 г. С.Г. Воч работает в области гидрогеологии, изучая подземные воды северо-запада Европейской части СССР и Центральной черноземной области. С 1933 по 1941 г. одновременно с ра-ботой в области гидрогеологии, С.Г. Воч принимает участие в изучении четвертичных отложений приполярного Урала и Северной Карелии, а также участвует в поисково-разведочных работах на пьезокварц, проводившихся на уназанных территориях.

В октябре 1941 г. С.Г. Воч был призван в ряды Красной Армии. Участвовал в боевых операциях на Волховском фронте с начала 1942 г. по май 1943 г. Затем работал преподавателем в Высшей Артиллерийской школе. В 1944 г. С.Г. Боч защитил кандидатскую диссертацию на тему: "Солифлюкция на Полярном Урале в **связи с из**учением геоморфологии и

россыйей этой области".

В январе 1945 г. С.Г. Боч демобилизовался и вернулся на работу во Вёссоюзный научно-исследовательский геологический ин-т, где принял участие в составлении нарты четвертичных отложений Европейсной части СССР. в с 1946 г. возглавил работы по изучению геоморфологии и рыхлых отложений Полярного Урала.

С 1949 г. работы С.Г. Воча переносятся на север Западно-Сибирской низменности, где он продолжает изучение рыхлых четвертичных от 🖶

ложений и ведет геодогическую с"емку миллионного масштаба.

С 1950 г. С.Г. Воч возглавляет Полярно-Уральскую экспедицию ВСЕГЕИ, основным направлением работ которой было изучение рыхлых четвертичных отложений Полярного Урала. и Большеземельской тундры.

В июне 1953 г. С.Г. Воч решением Президиума АН СССР был назначе: заместителем председателя комитева по геологическому картированию, а

после ликвидации этого комитета направлен на работу в ИГН.

Параллельно с основной работой С.Г. Боч с 1935 г. по 1951 г. занимается педагогической работой в Лесотехнической Академии, где он ведет нурс геологии.

С.Г. Боч написал 70 работ по вопросам общей геологии. геоморфологии, четвертичной гео<del>логии и</del> гидрогеологии районов севера Европейской части СССР и Западно-Сибирской низменности, из которых

30 опубликовано.

План диссертационной работы С.Р. Боча "Геоморфология и четвертичные отложения северной части Урала и прилегающих участнов Западно-Сибирской низменности" просмотрен и одобрен доктором г.м.н. В.И. Громовым.

ходатойство отдела четвертичной геологии ИГН о прикомандирова-

нии С.Г. Воч в безотрывную докторантуру имеется

После обсуждения кандидата и выступлении будущего руководителя В.И. Громова

ПОСТАНОВИЛИ: Рекомендовать нандидатуру С.Г. Боча н зачислению в безотрывную докторантуру ИГН АН СССР.

Председатель: М.И. Варенцов

Секретарь: Ю.М. Пущаровский